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Ata da Reunião do Colegiado do curso de Engenharia de Controle e Automação

Aos onze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às quatorze horas e dez minutos, na sala em web
conferência pela plataforma ConferênciaWeb RNP com acesso vinculado ao InsCtuto Federal Fluminense, sob a
presidência de Yago Pessanha Corrêa esCveram presentes Adriana da Silva Pacheco Bom, Alisson Rodrigues
Cordeiro, André Bellieny Roberto da Silva, Andrea Gomes Barbosa, Armando da Costa Morgado, Claudio Marques
de Oliveira, Daniel Corrêa Manhães, Daniel Henrique de Oliveira, Diego Fernando Garcia, Eduardo Beline da Silva
MarCns, Júlia Ribeiro Vieira Sobral, Karina Stefania Souza Lopes, Lucas Augusto ScoJa Merlo, Luiz Alberto Oliveira
Lima Roque, Luiza Vieira Baptista do Nascimento, Marcos Antonio Cruz Moreira, Milena Silveira de Azevedo, Pedro
Armando Vieira, Pedro Henrique Castello Branco Dágola, Rafael Gomes da Silva, Rui Andre Saldanha de Carvalho,
Selene Dias Ricardo de Andrade, Susan de Cássia Alexandre, Taynná Peixoto Sant'Ana Moreira Vieira e Yago
Pessanha Corrêa. A pauta dessa reunião é:

1. Aprovação do "Manual dos Alunos das Engenharias do IFF Macaé – 2021.1 – Bloco 2".

Vale comentar que a reunião de Colegiado de Engenharia de Controle e Automação foi em conjunto com o
Colegiado da Engenharia Elétrica, devido à similiaridade da estrutura do curso e o alto índice de professores que
atuam nos dois cursos. Após os avisos gerais e a leitura da pauta, os tópicos foram discutidos individualmente.     

     1 . Aprovação do "Manual dos Alunos das Engenharias do IFF Macaé – 2021.1  – Bloco 2"

O coordenador Rafael inicia a sua fala agradecendo a presença de todos e informando que a reunião será gravada
para fins de construção de ata. Rafael apresenta o Manual dos Alunos das Engenharias do IFF Macaé para o
semestre leCvo 2021.1, especificamente para o Bloco 2, como forma de complemento do Manual disponibilizado
para o Bloco 1. Rafael comenta sobre os conteúdos abordados no Manual e mostra aos presentes os horários para
o Bloco 2 das Engenharias. Ato conVnuo, o coordenador Rafael relembra que o Manual foi enviado com
antecedência para que os professores pudessem avaliar. Apenas o professor Luiz Roque solicitou uma mudança
de alteração de horário, que será realizada pelas Coordenações. Em seguida, o professor Luiz Roque pergunta se o
prazo para entrega de TCC em 2021.1 será prorrogado. Os coordenadores Rafael e Yago comentam que sim, e
mostram no Manual os novos prazos. O professor Daniel Manhães comenta sobre os alunos com possibilidade de
equiparação de experiência profissional como estágio curricular supervisionado. Daniel sugere que seja
adicionado um destaque para que estes alunos procurem a DIPE com o objeCvo de receberem instruções. O
coordenador Yago comenta que a alteração será feita. Não tendo mais comentários, o coordenador Rafael
procede à votação do Manual dos Alunos. Posto isto em votação, dos 25 presentes, 22 votaram a favor do Manual
(88,00%), 00 votou contra a proposta do Manual (00,00%) e 03 absCveram-se (12,00%). Desta forma, fica
aprovado o "Manual dos Alunos das Engenharias do IFF Macaé – 2021.1 – Bloco 2". O coordenador Rafael
comenta que será enviado um e-mail em relação aos planos de ensino. Além disso, Rafael avisa que as salas do
Moodle já estão disponíveis para criação e edição. O coordenador Yago relembra que a visibilidade da sala, por
padrão, é oculta. O professor Armando pergunta sobre o prazo de lançamento de notas do Bloco 1. Os
coordenadores Rafael e Yago comentam que a data é 02/09/2021. O professor Adriano quesCona sobre a
recuperação de aprendizagem e o coordenador Rafael explica.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão às quatorze horas e trinta minutos. Eu, Yago Pessanha Corrêa,
lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada por mim.
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